
RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

94149258256243308158229305229182181189160595614391000Unweighted base

871442512642542302102902702101501701901601205104901000Weighted base

It would be wrong for the Conservative party to double the rate of Capital Gains Tax when this was not in their manifesto

50981641561691191352091741159711011911878336301636Agree
57%68%65%59%66%52%64%72%64%55%65%65%63%73%65%66%61%64%

313976946791706978765052573737135172307Disagree
36%27%30%36%26%39%33%24%29%36%33%30%30%23%31%27%35%31%

67111319205131919381465391756Don't know
7%5%4%5%7%9%2%4%7%9%2%5%7%4%4%8%4%6%

It should be an explicit policy aim of the government to minimize the tax burden on people's long term savings and investments

6711819920118515515723921814311713914213197388382769Agree
77%82%79%76%73%68%75%82%81%68%78%82%75%82%81%76%78%77%

18234753555844494555263041212310096196Disagree
21%16%19%20%22%25%21%17%17%26%18%17%22%13%19%20%20%20%

245101416937126178-221335Don't know
2%3%2%4%5%7%4%1%3%6%4%1%4%5%-4%3%3%

Investments held by individual savers over the long term should be taxed at a lower rate than those held for short term gains

6010818419219715116222720114811212714612384364376741Agree
69%75%73%73%78%66%77%78%74%71%75%75%77%77%70%71%77%74%

23275856465841496340333736313311694210Disagree
26%19%23%21%18%25%19%17%23%19%22%22%19%20%27%23%19%21%

491016112181462146963292049Don't know
5%6%4%6%4%9%4%5%2%10%3%4%5%4%2%6%4%5%

Page 1

Capital Gains Survey
CATI Fieldwork : May 28th-31st 2010

Absolutes/col percents

Table 1
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RegionSocial GradeAgeGender
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&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

871442512642542302102902702101501701901601205104901000Weighted base

Taxes which discourage investment, enterprise and growth should deliberately be set as low as possible

699919119619216715222020815211212314413085381366747Agree
79%69%76%74%76%73%72%76%77%73%75%72%76%81%71%75%75%75%

14354551493948594938273637223389105194Disagree
16%25%18%19%19%17%23%20%18%18%18%21%19%14%27%18%21%19%

41015171324101114191110973401959Don't know
5%7%6%7%5%10%5%4%5%9%7%6%5%5%2%8%4%6%
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Voted in 2010 General ElectionVoting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)
LiberalConservatPlaidConser-

OtherDemocratLabouriveOtherBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

581691952235641222241592552581000Unweighted base

551711942144851020281622672411000Weighted base

It would be wrong for the Conservative party to double the rate of Capital Gains Tax when this was not in their manifesto

3910812414642371122106171168636Agree
72%63%64%68%82%32%56%66%57%77%65%64%70%64%

16566155152386528557307Disagree
28%33%32%26%18%68%44%34%38%23%32%32%24%31%

-7913----1-4121556Don't know
-4%5%6%----5%-2%4%6%6%

It should be an explicit policy aim of the government to minimize the tax burden on people's long term savings and investments

4213314517436581224127205198769Agree
76%78%75%81%64%80%100%81%62%86%78%77%82%77%

1335463522-264305938196Disagree
24%20%24%17%36%20%-19%33%14%19%22%16%20%

-345----1-52535Don't know
-1%2%2%----5%-3%1%2%3%

Investments held by individual savers over the long term should be taxed at a lower rate than those held for short term gains

4313413816224371424138189186741Agree
77%79%71%76%56%57%56%74%69%84%85%71%77%74%

1231543923-363216941210Disagree
23%18%28%18%44%43%-26%31%11%13%26%17%21%

-6213--2--1491349Don't know
-3%1%6%--44%--4%2%4%5%5%
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Voted in 2010 General ElectionVoting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)
LiberalConservatPlaidConser-

OtherDemocratLabouriveOtherBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

551711942144851020281622672411000Weighted base

Taxes which discourage investment, enterprise and growth should deliberately be set as low as possible

3913314617624551222124197201747Agree
70%78%75%82%38%57%100%48%59%77%76%74%84%75%

1531403233-485286032194Disagree
28%18%21%15%62%43%-44%41%19%17%22%13%19%

1785---1-11111759Don't know
2%4%4%3%---8%-4%7%4%3%6%
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